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Referat af generalforsamling i VCM 2017 

Følgende er referatet fra den ordinære generalforsamling i Vejle Cykel Motion, der blev afholdt d. 8. 

februar 2017 i klubbens lokaler. Som bilag er regnskabet for 2016, budgettet for 2017 samt resultatet fra 

spørgeskemaundersøgelsen fra den ordinære generalforsamling i 2016. 
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Valg af dirigent 
Lars Dahl Nielsen (LDN) blev valgt som dirigent.  

 LDN takkede for valget og konkluderede at indkaldelse og dagsorden var i overensstemmelse med 

klubbens vedtægter, hvorfor han fastslog at generalforsamlingen var lovlig. 

 Bent Pedersen: Han spørger om vi ikke skulle ændre på dagsordenen, da nogle af punkterne passer 

bedre sammen, men LDN fortæller, at dagsordenen er efter det som står i vedtægterne. 

 

Formandens beretning 
Heinrich Gæbe (HG) kommer med sin beretning: 

Så er vi endnu engang nået til årets ordinære generalforsamling i Vejle Cykel Motion. 

Og som sagt er der nu gået 1 år, hvor vi som vi plejer har brugt mange timer sammen på landevejen og i 

skoven, og nu inden den næste sæson som er for døren!! 

  

Ved sidste generalforsamling blev Leo Drejer og jeg selv genvalgt. 

Det vil sige, at vi efter generalforsamlingen konstituerede os som følger. 

Peder Guldbrandt og Knud Olesen som bestyrelsesmedlemmer. 

Frederik Dixen som sekretær. 

Leo Drejer som kasserer. 

Heinrich Gæbe som Formand. 

Der er som der plejer i år blevet kørt rigtig mange km. på landevejen, ingen ved rigtigt hvor mange, det 

kunne være sjovt at vide, for det er lige meget hvem man spørger, så kører de næsten ikke noget særligt, 

men det er da næsten hver gang man køre en tur, så møder man nogle klubkammerater derude, men som 

der står skrevet i bogen Sort kaffe og hvide sokker, så er sort kørsel ok. når det bare ikke bliver opdaget… 

Men jeg har tilladt mig at regne lidt på det med de km. som der ikke er nogen som kører!!!! Hvis vi kører 

omkring 4000 -5000 km i snit pr. medlem vi er 214 medlemmer, så kører vi på landevejen mellem 856000 

km og 1070000 km!! JA det er en million og 70 tusinde KM. det er da tanke vækkende ikke. 

Og Gammel nok, de er ofte 8 til 14 mand og de kører da en del, mandag køre de 2-3 timer for derefter at 

spise ostemadder i klubben, onsdag formiddag aftaler de ofte at køre lidt længere ture til bl.a. vest Fyn, 

Ribe, Christiansfeld, Søby brunkuls lejere eller deres berømte tartelet tur til Alrø på nord siden af Horsens 

fjord. De havde også flere dags trænings turer til Silkeborg, inden de i uge 24 tog på tur til Alsace i Frankrig 

og kørte i Vogeserne. Tirsdag/torsdag og lørdag til alm. træning i klubben, de kører også om vinteren på 

MTB, der køre de på ture til Træskohage fyr og på hærvejen til Vrads. De har også kørt en 2 dags tur af 

Gendarmstien i grænselandet, de afholder også deres egen lille julefrokost på Cafe Olga der var de i 2016 

28 deltager, jo de får som sædvanligt kørt en del Km. på et år. 

Der har naturligvis også været Introdag i foråret for nye medlemmer, der kom 20 stykker som var med ude 

at cykel en tur. Jeg kunne godt tænke mig at vi fik flere medlemmer til at hjælpe med de nye, da jeg tror at 

de kommer til introdag og kører med, og at vi derefter ikke er medlemmer nok til at tage hånd om dem, 

sådan at de også alle bliver i klubben fremover, det er vigtigt at vi er nok til at tage sig af dem de første 

måneder når de er nye i klubben. 
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Gammel nok de hjælper også alle til ved Grejsdalsløbet både før og under løbet. I 2016 pakkede de 4500 

Goodie bags til deltagerne og de kører ofte ud og ser på ruterne før løbet, da Ole Nedergaard jo er med på 

holdet, de kører også ofte ud mandag efter løbet og ser efter at der er ryddet op efter løbet. 

Vi har naturligvis også i 2016 kørt Grejsdalsløb for medlemmer. Det var søndag en uge før løbet, var der 

som sædvanligt mange med til det i 2016 der var over 70 medlemmer der deltog, i flere grupper på 

forskellige distancer lige fra 85 km til 220 km. Det var en god dag. Der var også i 2016 depot 

hos Anni og Peder Guldbrandt det var super godt, jeg vil gerne takke især Anni, for da Peder jo bare cyklen 

sammen med vi andre som han plejer! 

Spøg til side, vi har været meget taknemlige for, at i har lagt hus og have til det i så mange år. 

  

Grejsdalsløbet 2016 var igen en kæmpe succes, som det plejer kan man næsten komme til at sige!! men det 

kommer ikke af sig selv, det kommer af at Grejsdalsløbet er udviklet af cykelmotionister, og drives af 

cykelmotionister, der ved hvad der efterspørges ved et godt motionscykelløb. Gennem snart 30 år har Vejle 

Cykel Motion været på banen med Danmarks bedste motionsløb, det kan let læses gennem alt det som 

deltagerne skriver på Facebook og andre sociale medier, og det var selvom det lå i pinsen. Det kunne jo 

godt være at flere deltagere skulle på pinsetur med familie og venner, men der blev udsolgt med 4500 

deltager, så her skal der siges KÆMPE STORT TAK til alle medlemmer som hjalp før og under løbet, ikke 

mindst til Styregruppen som arbejder meget professionelt med de mange sponsorer og samarbejdspartner 

der er kommet til i tidens løb, ikke mindst det med at vi nu har en kæmpe udstilling i DGI huset, jeg har ikke 

set noget der ligner det her hjemme i Danmark, det skal man ned til La Marmotte og Ötztaler radmarathon 

for at finde noget af samme størrelse, det kan vi alle sammen godt være meget stolte af, at vi i Vejle Cykel 

Motion laver et sådan Kæmpe Arrangement, som i den grad sætter Vejle og omegn på Danmarks cykelkort 

hvert år. En af nyskabelserne i 2016, som kom specielt hjælperne til gavn, var flytningen af vores 

vinteropbevaringsplads fra kælderen her på skolen til lejede lokaler på Hover Kirkevej. Det sparer mange 

skridt og tunge løft. En speciel tak skal lyde til Stefan Cargnelli, Andreas Pedersen og Bent Pedersen samt 

øvrige hjælpere i forbindelse med indretning og flytning af alt grejet, det var en større opgave. 

Tusind tak for det gutter… 

  

Der har også i 2016 været mange medlemmer med til rigtig mange motionsløb i Danmark. Efter at vi på 

generalforsamling sidste år blev enig om at yde tilskud til løb, som blev slået op gennem klubben, så er det 

en fornøjelse at se så mange deltage i det nu, hvor løbs udvalget er kommer op at kører. Så det blev en 

succes 167 medlemmer var til start i div. løb i Danmark og udlandet!! 

der deltog som følger 

24 til De Rosa Stjernetramp den 3. april 2016. 

24 til Danmarks Højeste 5. maj 2016 

25 til Hærvejsløbet 2016 

31 til Rands Fjord Rundt den 5. juni 2016. 

15 til Tour de Vestfyn den 14. august 2016. 

1 hold á 7 deltagere + 6 til linjeløb Motorvejsløbet 11. september 

17 til DGI Gran Fondo Munkebjerg 20. september 2016 

8 på tur til Mallorca 
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13 på tur til Alsacs 

8 på MTB tur til Silkeborg 

17 deltog i Vintercuppen 

Så der er sammenlagt givet tilskud 593 gange til total 242 personer 

  

Der er også arrangeret en del mindre klubture til blandet andet Mallorca i 2016, nogle endda flere gange, 

det er et super godt initiativ af medlemmer, at sætte sådanne ture sammen, som alle øvrige medlemmer så 

kan tilmelde sig. 

Og sådanne initiativer er super godt for klubben, og det er motiverende for klubbens medlemmer og godt 

for sammenholdet i klubben 

blandt alle medlemmer, så det vil jeg sige jer alle tak for. Og som sagt er der givet tilskud 593 gange i løbet 

af 2016 til alle de klubture til ind og udland. 

Der er naturligvis også nogle, som traditionen tro har været nede og kører La Marmotte som i 2016 stod i 

kontrast til 2015 som var den varmeste i historien med temp. På over 43 grader, så blev La Marmotte 2016 

med vekslende vejr regn, tåge og kulde i en sådan grad at rytterne blev sendt gennem tunellen på toppen 

af Col Du Galibier og dermed blev snydt for de sidste 100 højde meter. Flere måtte kører i grupper bag 

følgebiler fra løbet, ned gennem tågen, det er jo lidt træls når man normalt kan kører afsted med 80 til 100 

km i timen på den over 30 km lange nedkørsel, flere måtte stoppe undervejs på nedkørslen for at holde 

kaffepause og få varmen igen. 

Vi har også i år kørt de lange træningsture, som vi plejer og der har været en god tilmelding til dem. Den 

første er som altid Skærtorsdag, her deltog 75 medlemmer og der blev kørt i 3-4 hold på forskellige 

distancer i området nord for Vejle. Ulvalget til lange træningsture, de laver også et godt arbejde, og med 

gode depoter under vejs. Den lange tur i august til Fyn er næsten blevet en tradition, med det super gode 

depot hos Lise lottes familie, og i år fandt vi det i vores gruppe i første forsøg, ikke som i 2015 hvor vi kørte 

lige forbi og måtte kører nogle km tilbage igen til depotet. 

Vi har i år ikke haft så mange uheld, derude på landevejen som sidste år, det er positivt. Men bare 1 uheld 

er et for mange, så husk altid at passe på jer selv og hinanden derude i trafikken. Hvor galt det kan gå bliver 

vi jo mindet om når vi kører omkring Hvirring kirkegård engang imellem og ser til Finn Dahms. Det skal der 

til siges at Finn ikke havde en chance, da han jo blev påkørt af en modkørende som lavede en vanvittig 

overhaling. 

Det er også Gammelnok som ofte kører op til Finn inden Jul med en Krans, som de for foræret af Jane og 

Niels Kr. Bech, det skal de have en meget stor TAK for. 

Vi har også i 2016 som vi plejer haft en del medlemmer oppe og hjælpe til Post Nord (Post Danmark) rundt, 

der jo som bekendt har Konge etape i Vejle med mål på Koldingvej, så der sætter vi jo ca.4 km hegn op og 

tager det ned igen. Det er er sjov dag men en lidt hård arbejdsdag og den er også lidt lang, men det er det 

hele værd, når man ser den succes Post nord er for Vejle, og ser alle de mange tusind mennesker på 

Kiddesvej, det ligner næsten alpe d'huez når tour de france kører op af den. 

Der var også en del medlemmer som kørte Post Nord Konge etapen fra Åbenrå til Vejle, den samme dag 

lige før de professionelle cykelhold. 

Årets Bjerg klubtur gik til Bormio, 26 medlemmer deltog og der blev kørt bjerge i en uge. Der blev kørt på 

blandt andet Gavia / Stelvio og Mortirolo der blev kørt over mere end 18 store toppe. Nogle af de hårde 
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hunde kørte Stelvio fra alle 3 sider på en dag. Den sprang jeg lige over, så jeg nøjes med 2 sider af Stelvio, 

det er også ca.90km 45 op / 45 ned. ca.3400 hdm og 176 hårnålesving. Ja, man bliver helt rundtosset, og 

Mortirolo det er F… nok et af de hårdeste jeg har kørt, det er nok også kun fordi at Marco Pantani brugte 
det, at det er så berømt nu om dage. 

Det var som altid en Super god planlagt tur som Peder G havde lavet der. Det med at lave nogle rigtige 

Bjerg klubturer, det kan Peder og det er altid timet og tilrettelagt, det er også derfor at det altid bliver en 

succes år efter år. En kæmpe stor tak til Peder herfra (også selv om nogle af bjergene er vanvittig hårde at 

cykle op af, som Mortirolo for at nævne et af dem fra i år). 

Årets motionist 2016. Ja det blev Bent Pedersen. Det er et meget fortjent valg, da Bent hjælper meget i 

klubben med lange træningsture og til indretning af det nye depot/lager på Hover kirkevej. 

Bent har ikke kørt så meget i klubben i år, da han satte sig det mål at han ville løbe et Maratonløb i 2016, 

det gennemførte han naturligvis også, der er også rigtigt mange af klubbens medlemmer som har glæde af 

Doktor Fuentes hjælp, både herhjemme i klubben og på klubturer syd på. Så stort Tillykke med titlen Bent 

Fuentes. 

Vi har i år med stor succes afholdt en afdeling af Vinter Cup med rigtig mange deltagere (ca. 250 par) Der 

blev kørt på super gode ruter i og omkring Ødsted. Og med Brunmosehallen som start og mål. Der var 

gullashsuppe i hallen efter løbet og der var også en del VCMer med til løbet. Vi har fået mange roser for 

afviklingen af arrangementet og det kan vi især takke Helle og Keld Brødsgaard for. De har brugt rigtig 

mange timer på planlægning af ruter, lave aftaler med Brunmosehallen og cafeen, plus meget andet. De 

havde alle 100% styr på alt hvad der forgik den dag i Ødsted og omegn sammen med Per Hansen og Ole 

Nedergaard. Men et så stort arrangement kan selvfølgelig ikke arrangeres uden en stor opbakning/hjælp 

fra mange af klubbens medlemmer og jeg vil hermed gerne takke de mange medlemmer, der var med til at 

gøre denne vintercup afdeling til en stor succes, som VCM kan være stolte af. 

Årets første klubaften der handlede om næste års bjergklubtur (2017) til Dolomitterne, hvor vi skal bo lige 

udenfor Cortina D Ampezzo på Hotel Argentina som er et cykelhotel. Vi tager afsted den 25/8 til den 2/9 

turen kan ses på klubbens hjemmeside, den er som altid komplet med ruter og alt info. Man skal ikke være 

bange for at tage med selvom man ser de ruter på gpsies, de er kun fra 23 til 105 km og de kan let afkortes 

efter behag, så gå ikke glip at denne tur. Det koster kun 4695 kr. og det eneste du selv skal betale, er det du 

spiser ude på turene om dagen og drikkevare om aften og til maden. 

(der er næsten udsolgt så jeg i går så skal du med så skal du tilmelde dig i en fart.) 

På samme klubaften fremlagde Per D Jensen noget af det som kommer på Grejsdalsløbet 2017, men der 

komme som altid en del nyt fra Styregruppen omkring Grejsdalsløbet 2017 og ikke mindst den måde 

bemandingsplanen kommer til at kører på i 2017. 

Efterårets anden klubaften, fik vi Gløgg og Æbleskiver og besøg af Dan Nielsen som har prøvet kræfter med 

Race Across America (RAAM), han kom som bekendt ikke hele vejen igennem men måtte desværre stoppe 

efter 2500km på grund af siddesår. Han er nu i gang med at samle penge ind til en ny tur, og jeg ved at 

Doktor Bent (Fuentes) her tilbudt ham sin professionelle hjælp til denne tur, så er chancen for at 

gennemføre uden siddesår jo tilstede, det ved vi der kender Bent jo alt om. 

Første klubaften i 2017 var vi hos Børkop Cykler. Der var stor tilslutning til denne klubaften, der kom 60 

medlemmer for at se det nyeste grej. Vi fik bl.a. en gennemgang af Bike fit ved Jesper, Hans Peter 

forklarede om de forskellige elektriske gear systemer fra Shimano, Sram og Campagnolo, og så fik vi set det 
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nyeste tøj fra Assos, som også fortalte at de i løbet af 2017, vil begynde at lave cykeltøj til klubber. Det lyder 

jo meget interessant da de fleste ved at de producerer de bedste cykelbukser i verden. 

Til sidst vil jeg gerne sige tusind tak til alle medlemmer, for den tillid i har vist bestyrelse og jeg i det år som 

er gået. 

Pas nu godt på jer selv og hinanden derude på landevejen i den nye sæson, tusind tak for det super gode 

kammeratskab vi har i Vejle Cykel Motion, som er meget vigtigt for os alle sammen. 

 

 Helge Rahbek: Han spørger om vi har fundet en løsning til depotets placering til GL for 

medlemmerne, nu når Peder og Annie Guldbrandt ikke har depot mere. Vi finder ud af det siger 

HG. 

 

Fremlæggelse af regnskab og budget (kan ses i bilag 1) 
Leo Drejer (LD) fremlægger regnskabet: 

 LD fortæller at vi har haft et lille fald i tilgangen af medlemmerne i år, men ikke noget af betydning.  

 Nedskrivninger: Vi har nedskrevet noget gammelt tøj i store størrelser og nogle drikkedunke, som 

var mugne.  

 LD fortæller, at vi stort set har holdt budget på mange af vores punkter, bort set fra klubture, som 

er noget højere end budgetteret, men det er kun godt, da det er penge, som er kommet 

medlemmerne til gode. 

 

Regnskabet for Grejsdalsløbet (GL) fremlægges af LD og Per D. Jensen (PDJ) 

formanden for Styregruppen (SG) 

 Cafesalg: LD fortæller at det er lavt og at PDJ vil fortælle hvad årsagen er til det. Han fortæller at 

salget er faldet fordi, at vi har givet et stk. drikkevare med maden og at caféen var placeret et andet 

sted i hallen, og det skal selvfølgelig ændres til det kommende løb. 

 Udvikling af GL: De tre forrige punkter hører under dette punkt. 

 

LD fremlægger budgettet for VCM 

 LD fortæller at vi har afsat nogle penge under punktet for Efterårsfest og andre arrangementer, da 

vi har planer om et arrangement i sommer, som vil komme til at koste lidt penge. 

 LD fortæller at vi har sat klubture punktet op til 80.000 for at bruge lidt flere penge på de små 

klubture som medlemmerne selv arrangerer rundt omkring i DK og udlandet. 

 PDJ spørger til spinning da vi ikke har været mange med i år. 

 Bent Pedersen: Han synes at spinning ligger noget sent, men Peder Guldbrandt fortæller, at vi ikke 

har haft mulighed for at få andre tidspunkter. 

 Michael Jensen: Synes at vi skal lave en rabatordning med et fitnesscenter, så medlemmerne selv 

kan vælge hvor de vil deltage. HG tænker at vi skal vælge DGI Huset, da vi har et samarbejde med 

dem før. 



 

Vejle Cykel Motion – kammeratskab, motion og engagement 7 / 16  

Referat af generalforsamling i VCM 2017 

 Bent Nygaard: Fortæller at det er samme situation i andre centre. 

 Søren Lund: Han spørger om Ødsted er for langt, da der er mange muligheder der. 

 LD: Fortæller at bestyrelsen vil tage det til efterretning. 

 Keld Nielsen: Han synes at vi skal overveje om vi overhovedet skal tilbyde spinning, da han ikke 

synes at det er klubbens ansvar at tilbyde det. 

 

PDJ fremlægger budgettet for GL 

 Bent Pedersen: Han fortæller at hvert medlem har ca. tjent 10.000kr. ind til klubben når man 

regner det ud pr. medlem i klubben. 

 

Generalforsamlingen godkender det samlede budget. 

 

Indkomne forslag 
Ingen indkomne forslag 

 

Fastlæggelse af kontingent 
Kontingentet bliver 250,-kr. og det er godkendt af generalforsamlingen. 

 

Støtte til søsterklubber:  

 LDN: Oplæser paragrafferne i vedtægterne. 

 LD: Fortæller at bestyrelsen har valgt at støtte ungdomsmedlemmerne i MCV med 10.000kr.  

 PDJ: Synes at vi skal have en dialog med MCV omkring uddeling af breve til nogle husstande som er 

berørt af GL.  

 LD: Fortæller at vi i bestyrelsen har snakket om at vi kunne give 500kr. pr. medlem fra MCV som 

hjælper til GL, dog maks. op til 5.000kr.  

 Hans Nygaard: Synes at vi kun skal støtte med 300kr. som medlemmerne i VCM kun får for at 

hjælpe. 

 Michael Jensen: Han synes at vi skal vi give 5000kr. til ungdomsmedlemmerne i MCV og ligesom 

Hans sagde, at vi giver 300kr. pr. medlem som hjælper. 

 Martin Agergaard: Han synes at vi skal sætte grænsen til 5.000kr. til klubben og op til 10.000kr. når 

de hjælper til GL. 

 Jacob Jalving: Han siger at det står i vores vedtægter, at vi giver tilskuddet til ungdomsarbejdet i 

vores søsterklubber.  

 LDN: Oplæser vedtægterne igen. 

 Martin Agergaard: Spørger om vi ved hvad pengene bliver brugt til i MCV. Det ved vi ikke, men vi 

ved at de har et par ture i MCV som kun er for ungdomsmedlemmerne og derfor bliver pengene 

nok brugt til det. 
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 LDN: Fremlægger at vi i bestyrelsen er enige om at vi giver 10.000kr. og 3-500kr. pr. medlem som 

hjælper til GL. Det blev enstemmigt godkendt af generalforsamlingen.   

 

Valg til bestyrelsen 
Peder Guldbrandt og Frederik Buch Dixen modtager ikke genvalg. Bestyrelsen foreslår Mogens Pedersen 

som erstatning for Peder Guldbrandt og Tage Frank Jensen som erstatning for Frederik Buch Dixen.  

 Mogens Pedersen: Fortæller lidt fra sin baggrund og at han har siddet i mange andre bestyrelser og 

at han arbejder hos Eltronic i Hedensted. Derudover har han været med til at starte det nye stadion 

i Vejle. 

 Tage Frank Jensen: Fortæller at han også har været i nogle andre bestyrelser og at han arbejder 

hos Fiberline i Middelfart.  

 LDN: Han fortæller at de begge blev valgt ind uden kamp. 

 

Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
Frank Ulm modtog genvalg og Søren D. Pedersen modtager ikke genvalg. 

Michael Jensen stiller op og bliver valgt. 

 

Valg af 2 revisorer 
Peter Meinecke og Bo Gordon Vallentin modtog genvalg. 

 

Valg af 1 revisorsuppleant 
Bent Pedersen modtog genvalg. 

 

Valg til udvalg 
Arrangementsudvalget: Frank Ulm ønsker ikke at fortsætte. Martin Agerskov stiller op.  

Klubaftenudvalget: Alle ønsker at fortsætte. 

Klubtursudvalget: Alle ønsker at fortsætte. 

Langtursudvalget: Andreas Petersen og Bent Pedersen ønsker ikke at fortsætte. Mogens Pedersen kommer 

i bestyrelsen og derfor træder han ud af udvalget. Claus Mikkelsen melder sig gerne. Søren Lund ønsker 

også at være med.  

 Bent Pedersen: Forslår at vi sletter den midterste tur, da den ligger midt i sommerferien og den er 

svær at få planlagt, hvor medlemmerne kan deltage. 

Nye medlemmers udvalg: Alle ønsker at fortsætte. Tage Frank Jensen træder ud af udvalget, da han er 

valgt ind i bestyrelsen. 

 HG: Synes at der skal være flere medlemmer i udvalget, da vi ofte taber nye medlemmer, og derfor 

skal vi have nogle repræsentanter på hvert hold, som kan hjælpe i det daglige. 
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 Preben Hansen: Alle medlemmer skal tage ansvar for de nye medlemmer, så vi ikke taber dem 

igen. 

 PDJ: Synes at udvalget skal lave aftaler med de nye medlemmer, så der kommer bedre styr på dem. 

 Steen Rasmussen: Er det ikke et generelt problem efter introdagen? 

 Kjeld Nielsen: Synes at vi skal markere bedre hvornår hvert hold kører, så de nye medlemmer 

bedre kan spotte det hold, som de helst vil køre med. 

 Bent Pedersen: Synes at vi skal prøve at starte omvendt de første gange efter introdagen. 

 Martin Agergaard: Skal vi have en kaptajn på hvert hold, som har styr på ruten og tager bedre hånd 

om de nye medlemmer. 

 Søren Lund: Det er et super vigtigt udvalg og at det hele starter i skolegården. En skal tage teten og 

fortælle hver gang hvordan hvert hold er. 

 Michael Jensen: Synes at vi skal have en kaptajn, så der er en som tager ansvar for turen.  

 Kristian Mortensen: Har vi styr på de nye medlemmer, ved vi hvem de er og hvor gamle er de? 

 Bent Pedersen: Skal der sendes en mail rundt så hvert medlem kan komme med forslag til 

udvalget. 

 Ole Major: Det er det samme hvert år og det er ikke blevet bedre. 

 Kim Demant: Giver ret i alle synspunkter, da han selv er nyt medlem fra 2016, og han havde selv 

svært ved at fortsætte. 

 PDJ: Vil meget gerne tage en tjans i at køre en tur med de nye når det er. 

 Bent Pedersen: Vil også gerne være en del af det. 

 Søren D. Pedersen: Vil også gerne være en del af at hjælpe de nye medlemmer. 

 Kristian Mortensen: Vil også gerne være med til at hjælpe. 

 Martin Agergaard: Vil også gerne være med. 

 Steen Nielsen: Vil også være med. 

 Søren Lund: Vil også. 

 Kim Demant: Vil også. 

De otte frivillige hjælper, fremover, de nye medlemmer til at føle sig bedre velkomne i klubben. 

 

Eventuelt 
 Martin Agergaard: Spørger om vi kan ændre belønningen i forbindelsen med at hjælpe til GL, så vi 

ikke får en cykeltrøje. 

 PDJ: Fortæller at man får valget i år om man ønsker en trøje eller et gavekort. 

 PDJ: Han har en forespørgsel til forsamlingen om hvis vi stod i den situation at forsamlingen ikke 

godkendte det kommende budget for GL. Han vil gerne høre om vi kan godkende budgettet for to 

år frem. 

 Bo Gordon Vallentin: Synes at man skal lave en budgetramme. 

 Kjeld Mariussen: Mangler fem til hans opgave i GL, som er havnen.  

 Jacob Jalving: Fortæller at ikke alle potentielle medlemmer er blevet kontaktet i forbindelse med 

GL, og derfor kan vi ikke melde os frivilligt i dag. 
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 Bo Gordon Vallentin: Fortæller at flere har fået en liste, men ikke alle er kontaktet, og det vil de 

blive snarest. 

 LD: Han fremlægger spørgeundersøgelsen som var med på sidste generalforsamling, som kan ses i 

bilag 2. 

 

LDN: Takker for god ro og orden.  

 

HG: Deler tre flasker vin ud til FBD og PG for deres arbejde i bestyrelsen, samt LDN får også tre flasker vin. 

HG: Takker også for generalforsamlingen.  

 

Underskrift af referat 
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Bilag 1 – regnskab og budget 
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Bilag 2 – Resultat af afstemningen  


